

April 16, 2014

## ERRATA

*LTBP Bridge Performance Primer TechBrief*

FHWA Publication No.: FHWA-HRT-14-031

Dear Customer:

An editorial correction was made to this TechBrief after the TechBrief was originally published. The following table shows the modification that was made to the TechBrief.

### Task 1080 - FHWA-HRT-14-031 - TechBrief - FHWA LTBP Industry Day

<b>Location</b>	<b>Correction</b>
Page 4, Bulleted list 1, Bulleted item 2	<b>Change numbering from “2” to “1”</b>
Page 4, Bulleted list 1, Bulleted item 4	<b>Change numbering from “4” to “3”</b>
Page 4, Bulleted list 2, Bulleted item 2	<b>Change word from “(tie for third)” to “(tie for second)”</b>
Page 4, Bulleted list 2, Bulleted item 3	<b>Change numbering from “3” to “2”</b>
Page 4, Bulleted list 2, Bulleted item 3	<b>Change word from “(tie for third)” to “(tie for second)”</b>
Page 4, Bulleted list 2, Bulleted item 4	<b>Change word from “(tie for fifth)” to “(tie for fourth)”</b>
Page 4, Bulleted list 2, Bulleted item 4	<b>Change numbering from “5” to “4”</b>
Page 4, Bulleted list 2, Bulleted item 5	<b>Change word from “(tie for fifth)” to “(tie for fourth)”</b>